



ERRATA DO EDITAL Nº 1, de 17 de junho de 2019.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DAS ELEIÇÕES PARA REGISTRO DE CANDIDATOS AOS CARGOS DE CONSELHEIROS REGIONAIS EFETIVOS E SUPLENTE, E DIRETORIA DO CRF/GO COM VACÂNCIAS A PARTIR DE 1º DE JANEIRO DE 2020.

Onde se lê: As eleições ocorrerão durante 48 (quarenta e oito) horas ininterruptas, a partir de 12:00 horas (meio-dia), horário local, de 9 de novembro de 2019 às 12:00 horas (meio-dia) horário local, do dia 11 de novembro de 2019.

Leia-se: As eleições ocorrerão durante 48 (quarenta e oito) horas ininterruptas, a partir de 12:00 horas (meio-dia), horário local, de **9 de outubro de 2019** às 12:00 horas (meio-dia) horário local, do dia **11 de outubro de 2019**.

Fábio José Basílio
Presidente da Comissão Eleitoral Regional